From: HMS <hrv.moto.savez@zg.t-com.hr>

Sent: 15. veljace 2022. 12:42

To: HMS <hrv.moto.savez@zg.t-com.hr>

Subject: New FIM Seminar - Commission of Circuit Racing Clerk of the Course / Sporting Steward —
Opatija - Croatia, 2022-03-19 - 2022-03-20

Importance: High

Pozdrav,

Obavjestavamo Vas da ¢e se FIM seminar za Clerk of the Coure /Sporting Steward za cestovne moto
utrke (Circuit Racing — CCR) odrzati od 19. do 20. oZujka u Opatiji u Hotelu Palace Bellevue. Molimo
klubove da prijave zainteresirane (imatelje specijalisticke licence HMS) u tajnistvo HMS-a putem ovog
e-maila (hrv.moto.savez@zg.t-com.hr) tako da naprave popis koji ¢e sadrzavati:

1. Imeiprezime kandidata

Datum rodenja

3. Toc¢nu e-mail adresu sudionika (vazno je da bude tocna jer ¢e se putem nje dobiti poveznica —
link za polaganje ispita)

N

Svi detalji oko smjestaja (rezervacije) kao i kotizacije su na linku u nastavku (svaki sudionik mora sam
rezervirati smjestaj).
Seminar i ispit su na engleskom jeziku.

Unaprijed zahvaljujemo, na raspolaganju za eventualne upite, srdacni pozdrav.

Renata Suchy

HMS tajnistvo

Hrvatski motociklisticki savez (HMS)
Croatian Motorcycle Federation

From: FIM Seminars [mailto:seminars@fim.ch]

Sent: Thursday, February 10, 2022 4:12 PM

To: Ana Cop + Isabella Popovic

Subject: New FIM Seminar - Commission of Circuit Racing Clerk of the Course / Sporting Steward —
Opatija - Croatia, 2022-03-19 - 2022-03-20

FIM Academy

SEMINARS FOR OFFICIALSCommission of Circuit Racing Clerk of the Course / Sporting Steward —
Opatija - Croatia, 2022-03-19 - 2022-03-20

Dear Sir or Madam,

We inform you that the registration for the FIM Seminar Commission of Circuit Racing Clerk of the Course /
Sporting Steward - Opatija - Croatia, 2022-03-19 - 2022-03-20 is open.

or information about the seminar, please click on the following
link: http://seminars.fim.ch/public/seminarinfo/id/952/lang/1

Yours sincerely,
Chloé Vermot

FIM Seminars Coordinator
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